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1. Paguyc nmaHeTsl B 2 pa3a Oonblie pagryca 3emMiu, a Macca B Tpu pasa oombiie (R12,
M13). Kak 1 BO CKOJIBKO pa3 OTJIMYAETCS YCKOPEHUE CBOOOJHOIO MaJAeHUs BOIU3H
MMOBEPXHOCTH IJIAHETHI, OT YCKOPEHUE CBOOOAHOTO MaIeHUS BOJIU3U MOBEPXHOCTH 3eMIIu?
Haiitu yckopeHne cBOOOIHOTO MaJIeHUs1 BOJIM3U MOBEPXHOCTH IIAHETHI.
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YckopeHue cBOOOIHOTO MaieHus1 BOJIM3HU MOBEPXHOCTH T1aHeThl B 1,33 pasza meHbliie
YCKOPEHHUsI CBOOOHOTO TaJICHUS BOJIU3W MMOBEPXHOCTH 3EMITH.

2. Paanyc muiaHeTsl B 2 pa3a MEHbIIIE pajryca 3eMiIH, a Macca B IsATh pasa oombiie (R |2,
M15). Kak 1 BO CKOJIBKO pa3 OTJIMYAETCS CUJla TSHKECTH Ha IUIAHETE, OT CUJIbI TSHKECTH Ha

3emie?
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Cuita TsoxecTd Ha 11aneTe B 20 pa3 00Jblile CHITbI TSHKECTH Ha 3eMile.
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[iBMKeHue Tena OpoLLIeHHOro ropU3oHTaNbHO
BONM3U NOBENXHOCTU 3eMMU




Asu:enve UC3 no Kpyrosou opouTe
BONM3N NOBEPXHOCTU 3eMMNN
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1) Beraucauts vekopeHHe CBOO0JHOT 0 ITaJeHHA BOIH2H ITOBEPXHOCTH
miaHersl. Macca mnanersr M. paguve R, rpaBHTalIHOHHAA IIOCTOAHHAA
6.67-10"1! H-m?/xr?. BEIMHCIHTE IEPEVIO KOCMHYECKVIO CKOPOCTh 1A
ILTAaHETEL.

2) BErucIHTE IEPEVIO KOCMHYECKVEO CKOPOCTE 1A IUIAHETHI 2, Macca
KOTOpPO¥ B 1 pa3a MeHsIe (Oo/bmIe) Macchl IIaHeTHI 1. a paguvc e &
paza Ooaemie (MeHbIIE).

3) Ilepuoar! oOpamenya JBVX CIIVTHHKOB ILNTAHETHI OTVIMYAKOTCA B M pa3
T,/T;=n. Kax 1 BO CKOJIBKO paz OTVIMYAOTCA paguycel HX opouT? Kak u
BO CKOJIBKO Pa3 OTIM9AaKOTCA HX CKOPOCTH !

4) Paguycel opOHT JBYX CIIYTHHKOE 3eMIH OTIHYa0TcA B 1 pas R/R,=n
. Kax u B0 CKOIBKO paz OTIMYar0TCA CKOPOCTH cnVTHHKOE? Kak i BO
CKOJIBKO paz OTIMYAIOTCA HX IIEPHOIBI 0OpameHud’

5) CxopocTH ABHKEHHA OBVX CIVTHHKOE JeMIH OTIHYAaI0TCA B M pas
v,/v;=n .Kax u BO CKOJBKO paz OTIHYAKOTCA paguycel HX opoHT? Kak 1
BO CKOJIBKO Pa3 OTIMYAarOTCA HX IIEPHOIEI 00pammeHus’



Ilepuoasl oOpallieHus IBYX CIIyTHUKOB IUIAHETHI OTIINYAIOTCA B
npasT /T,=n.

1. Kak 1 BO CKOIIBKO pa3 OTIMYAIOTCS PaJINyChl KX OPOUT?

2. Kak 1 BO CKOJIBKO pa3 OTIIMYAIOTCS UX CKOPOCTH?
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[leprozpt OOpateHns IBYX CIIyTHUKOB IIAHETHI OTIn4aroTes B v pa3 T /T =n.
Kak 1 BO CKOJIBKO pa3 OTIIMYAIOTCS PAIAYChl UX OPOUT?
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[leprozpt OOpateHust IByX CITyTHHKOB IUTAHETHI OTIH4atoTes B n pa3 T /T =n.
Kak 1 BO CKOJIBKO pa3 OTIUYAOTCSA UX CKOPOCTH?
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